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Saison 2025/2026 

Procès-verbal n°05 du Comité Directeur 

Réunion du : Jeudi 09 octobre 2025 
A : 18h30 à la Maison du Football 

Présidence : M. Didier VINCENT 

Présents : Mmes Marion BOURGET et Elodie MYOTTE-MOUILLER ;  
MM. Emmanuel ANGONIN, Dorian FILLOD, Jean-Luc NETZER, André PICHOT et Nicolas 
THABARD. 

Excusés : Mme Marie-France GUY (pouvoir à André PICHOT) ; 

MM. Anthony ARNOULT, Hervé BLANCHARD, Philippe FLOCHON (pouvoir à André PICHOT), 
Didier GUERIAUD (pouvoir à Emmanuel ANGONIN) et Nicolas KURY. 

Assistent : MM. Sébastien HARMAND, Clément JAILLET, Valentin LOUVAT, Gwenaël MARTIN et Jean-
Pascal MINARO. 

Le Président constate la signature de la feuille d’émargement par les membres et ouvre la séance à 18h40. 

1. Félicitations/Remerciements 

► Félicitations : 

• Le Comité Directeur félicite les 2 clubs jurassiens qualifiés pour le 5ème tour de la Coupe de France Crédit 
Agricole : Jura Dolois Football (N3, se déplacera au Racing Besançon [N3]) et Lons RC (R2, recevra le CA 
Pontarlier [N3]). 

• Le Comité Directeur félicite Jura Dolois Football pour sa qualification au 3ème tour de la Coupe de France 
Féminine (se déplacera au Besançon Football). 

• Le Comité Directeur félicite les 3 clubs jurassiens qualifiés pour le 3ème tour de la Coupe Gambardella Crédit 
Agricole : Jura Dolois Football (recevra Grandvillars), Jura Stad’ FC (se déplacera à l’Essert) et Jura Sud Foot 
(se déplacera à Valdahon-Vercel). 

2. Approbation du dernier PV 

Le Comité Directeur procède à l’approbation des procès-verbaux des réunions suivantes : 

✓ PV N°04 du Comité Directeur du 11 septembre 2025 

✓ PV N°02 du Bureau du 22 septembre 2025 

Les procès-verbaux sont approuvés à l’unanimité. 

3. Informations du Président 

► Octobre Rose 

Le Président informe les membres que l’opération Octobre Rose des deux années précédentes, après échanges de 
mails entre les membres, est bien reconduite, à savoir 1€ remis à une association de lutte contre le cancer du sein par 
but marqué lors des compétitions U13 à seniors, masculins et féminins, le week-end des 11 et 12 octobre prochain. 

Une communication a déjà été faite sur le site Internet du District. 

► Téléthon 

Le Président informe les membres que l’opération Téléthon des deux années précédentes, après échanges de mails 
entre les membres, est bien reconduite, à savoir 1€ remis à l’AFM Téléthon par but marqué lors des compétitions U13 
à seniors, masculins et féminins, le week-end des 15 et 16 (féminines), et 22 et 23 (seniors et jeunes) novembre 
prochain. 

Par ailleurs, les 05 et 06 décembre, lors des dates officielles du Téléthon, le District sera présent à Jura Parc, avec un 
atelier Foot en Marchant et Futnet. Chaque participant paiera une participation symbolique pour jouer et se verra 
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remettre un goodies du Téléthon qui reste encore à définir. Le Comité Directeur envisage la possibilité d’organiser 
une tombola avec 2 places VIP à gagner pour un match au DFCO et des équipements à l’effigie du District. Les clubs 
de Foot en Marchant seront sollicités lors de l’animation à Poligny du 16 octobre prochain. Léo ROCHE et Charlotte 
SAULNIER sont chargés de l’organisation de l’évènement. 

► Journées Inter-Régionales FFF 

Le Président (23/09) et le Directeur du Développement (24/09) ont participé à Lyon, aux journées inter-régionales 
organisées par la FFF et regroupant les Ligues Bourgogne Franche-Comté, Auvergne Rhône-Alpes, Méditerranée et 
Corse. Au programme, politique fédérale, aide au foot amateur, foot des petits, arbitrage, partenariat et contrat NIKE, 
réforme des règlements, et formation. 

► Rencontre clubs – Service aux Clubs 

Chaque saison le Service aux Clubs de la Ligue se déplace dans les District pour aller à la rencontre des clubs. Plusieurs 
dates nous sont proposées en novembre et décembre, pour une réunion de 18h30 à 20h30, au siège du District. Le 
Comité Directeur décide de retenir la date du 25/11. 

► Remise de Label – Triangle d’Or 

La remise est programmée le mercredi 29 octobre à 19h au Club House du Stade Municipal d’Arbois. Le District sera 
représenté par Jean-Luc NETZER. 

► Rendez-vous en Préfecture 

Suite au départ de Maxime GUTZWILLER, directeur de cabinet du préfet du Jura, le District a sollicité un rendez-vous 
avec Virginie BROUET-SAUZADE, sa remplaçante, afin de poursuivre les échanges de la cadre des violences et 
incivilités, sur et en dehors des terrains de football. Didier VINCENT, Jean-Luc NETZER et Sébastien HARMAND ont 
rendez-vous mercredi 22 octobre à 10h. 

4. Vie du District 

► Composition du Comité Directeur 

Par réunion électronique, les membres de la Commission de Surveillance des Opérations Electorales ont validé les 
candidatures de 4 membres pour pallier aux 4 postes vacants au sein du Comité Directeur. Il s’agit de Fabrice 
ALBERTAZZI (Joueur et Educateur au sein de l’ES Sirod), Stéphanie BOUVARD (Secrétaire et Trésorière de l’AS Vaux-
les-Saint-Claude et membre des Commissions du District, Statut de l’Arbitre, et Finances), Benjamin MEUNIER 
(Président de l’ISS Pleure) et Jean-Pascal MINARO (Président de Plateau FC et de la Commission Futsal du District). 

Leurs candidatures seront soumises aux votes des membres, lors de l’Assemblée Générale. 

► Assemblée Générale – Ordre du Jour 

L’Assemblée Générale se tiendra au Lycée Agricole de Montmorot le vendredi 31 octobre 2025 à partir de 19h30. 
L’émargement débutera à 18h30 pour s’achever à 19h15. 

Aucun club n’a présenté de vœux pour cette Assemblée Générale. Le Comité Directeur du District présentera une 
modification du Règlement Statut de l’Arbitre et Obligation des Clubs (voir point 8), ainsi qu’une modification des 
dispositions financières (point déjà abordé précédemment). 

Le Comité Directeur arrête l’ordre du jour suivant : 

✓ Accueil et émargement des représentants des clubs de 18h30 à 19h15 (horaire de clôture de rigueur) 

✓ Ouverture de l’Assemblée Générale à 19h30 par le Président, Didier VINCENT 

o Test des boîtiers électroniques 

✓ Approbation du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 22 novembre 2024 

✓ Allocution du Président, Didier VINCENT 

✓ Rapport d’activités par le Secrétaire Général, Nicolas THABARD 

✓ Présentation des candidats aux poste des membres du Comité Directeur du District par le Président de la Commission 

de Surveillance des Opérations Electorale (CSOE), Pierre COMTE, et vote 

✓ Rapport Financier par le Trésorier, Dorian FILLOD et le Président de la Commission des Finances, Daniel LIMAT 

✓ Présentation de l’exercice comptable clos au 30 juin 2025 
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✓ Rapport de Monsieur le Commissaire aux Comptes 

✓ Approbation des comptes de l’exercice comptable clos au 30 juin 2025 et affectation du résultat 

✓ Présentation et vote du budget prévisionnel 2025/2026 

✓ Modifications de textes 

✓ Informations du District 

✓ Questions diverses 

✓ Interventions des personnalités invitées 

✓ Clôture de l’Assemblée Générale par le pot de l’amitié 

Le Secrétaire Général et le Directeur du Développement travaillent sur le Spécial AG qui sera adressé aux membres avec les 

convocations à l’Assemblée Générale, jeudi 16 octobre. 

► Permanence hivernale 

Le Comité Directeur décide de mettre fin à la permanence hivernale tenue à tour de rôle par les salariés du District, 
s’appuyant à cet effet sur le fonctionnement en Ligue. La procédure de report sera actualisée en la circonstance. 

5. Vie des Commissions 

► Commission Technique 

Sur proposition de Anthony ARNOULT, Président de la Commission, le Comité Directeur est appelé à se prononcer sur 
la nomination d’un nouveau membre : Loïc CATALA 

Le Comité Directeur nomme à l’unanimité Loïc CATALA au sein de la Commission. 

► Commission des Terrains 

Le Comité Directeur prend connaissance de la démission d’Arnaud MALANDRINI de la Commission des Terrains et le 
remercie pour son investissement au sein du District. 

6. Vie des Clubs 

► Proposition de radiation 

Pour le FC Saint-Lupicin affiliation n°580514), qui n’est pas à jour des sommes dues vis-à-vis de la Ligue de Bourgogne 
Franche-Comté de Football, et notamment du relevé n°1 de juillet 2025 présentant la cotisation au titre de la saison 
en cours, et de plus, déclaré en inactivité totale depuis le 22/06/2024, la Ligue de Bourgogne Franche-Comté de 
Football sollicite l’avis du District du Jura de Football, dans le but d’une radiation, dans le cadre de l’article 43 des 
Règlements Généraux. 

Le Comité Directeur émet à l’unanimité un avis favorable à la radiation du FC Saint-Lupicin (580514). 

Information transmise à la Ligue de Bourgogne Franche-Comté de Football, à la mairie de Saint-Lupicin et à l’adresse 

mail officiel du club, via Notifoot. 

7. Sportif 

► Commission Futsal 

• Organisation 

Le Comité Directeur prend connaissance de la réorganisation de la Commission, avec un sous-groupe pour le Futsal 
Spécifique piloté par Benjamin PAGET. 

Une rencontre avec le service des sports de ECLA et les représentants des clubs des différents sports a eu lieu le 01 
octobre. Le District avait fait 7 demandes de dates pour avoir des salles sur Lons-le-Saunier et a pu obtenir des salles 
sur 6 dates. 

• Il ne sera pas possible d’organiser le Noël du Futsal le 13 décembre, du coup l’évènement est décalé au 20 
décembre dans les 2 salles, du GES et du COSEC 

• Pour les différentes actions de futsal associé, les dates et salles confirmées sont : 
o 27/12 : les 2 salles de Lons-le-Saunier (GES et COSEC) jusqu’à 17h30 
o 17/01 : le GES jusqu’à 17h30 
o 24/01 : les Crochères toute la journée jusqu’à 17h30 
o 31/01 : le COSEC jusqu’à 17h30 pour faire les finales 
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o 14/02 : le COSEC jusqu’à 17h30 

Le club de Jura Stad’ s’est positionnée pour accueillir les finale Jeunes les 7 et 8 février à Damparis. La Commission 
étudiera la demande prochainement. 

Les clubs ayant été sollicités pour prendre attache avec leur collectivité pour le prêt des gymnases n’ont pas apporté 
d’informations quant aux disponibilités. Jean-Pascal a entrepris de contacter l’ensemble des collectivités. 

Nous n’avons pas de retour du Conseil Départemental suite à la sollicitation pour la mise à dispositions des gymnases 
des collèges. 

► Commission des Compétitions Féminines 

La Commission porte une attention particulière sur les problématiques du championnat de D1 F avec 1 club qui s’est 
retiré et 2 clubs qui semblent en difficulté d’effectif. 

8. Modification des Règlements 

► Règlement du Statut de l’Arbitre et Obligations des Clubs 

Le Comité Directeur prend connaissance des modifications du règlement Statut de l’Arbitre et Obligations des Clubs, 
principalement liées à l’actualisation des obligations de match à arbitrer par les arbitres, présentées par le Secrétaire 
Général. Il sera soumis au vote des membres lors de l’Assemblée Générale. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité les modifications du règlement. 

9. Financier 

► Retour sur la réunion avec le Commissaire aux Comptes 

Le trésorier et le Directeur du Développement ont reçu les auditeurs du Commissaire aux Comptes, dans le cadre de 
l’arrêté des comptes au 30 juin 2025, mercredi 08 octobre dernier. Toutes les réponses ont été apportées aux 
questions posées. Les auditeurs n’ont pas émis d’observations particulières. Ils vont terminer leurs travaux d’ici la fin 
de semaine, afin de nous transmettre le rapport certifiant les comptes pour le milieu de semaine prochaine. 

► Validation des Comptes 

Dorian FILLOD présente les comptes arrêtés au 30 juin 2025, de l’exercice 2024/2025, tels que remis au Commissaire 
aux Comptes et après travaux de la Commission des Finances. 

Il présente également les comptes prévisionnels 2025/2026. 

Les membres seront amenés à se prononcer sur ces comptes lors de l’Assemblée Générale du 31 octobre prochain. 
Les documents seront insérés dans le spécial AG adressé aux membres avec la convocation. 

Le Comité Directeur approuve à l’unanimité les documents financiers qui seront présentés à l’AG. 
► Achat Tablettes 

L’achat des tablettes a été finalisée en début de semaine, après un contre-temps lié à une possible aide de la FFF sur 
ces achats. Cette aide n’étant pas encore finalisée, et dans le but de fournir lesdites tablettes lors de l’Assemblée 
Générale, la commande a été validée lundi 06 octobre. 

► Devis pour diagnostic DPE 

Dans l’éventualité de travaux permettant d’améliorer la performance énergétique du siège du District, et notamment 
au niveau de la salle du Comité Directeur, un DPE sera sollicité prochainement. Le Directeur du Développement 
présente 3 devis, des sociétés Agenda Diagnostic, AP-Expertise et Diane Expertise. 

Le Comité Directeur retient l’offre de Diane Expertise 

► Devis pour impression de banderoles 

Dans le cadre de l’appel à projet DILCRAH, où une subvention de 10 000€ avait été sollicité pour la fourniture aux clubs 
de banderoles à apposer autour des terrains et de panneau à afficher vers les boutiques, avec un message de lutte 
contre toutes formes de violence et discrimination, ainsi que la réalisation d’oriflammes pour nos évènements, nous 
avions reçu un devis de Visualis pour un montant de 11 430€. 

Au final, l’aide attribuée à ce projet est de 3 000€. En ne décidant de ne réaliser que les 120 banderoles de 2m x 1m, 
et tenant compte de la réduction sous forme de partenariat du logo Visualis, le coût serait de 8 664€. Déduction faite 
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des 3 000€ d’aide, le reste à charge pour le District est de 5 664€. Le Directeur du Développement a pris attache il y a 
2 semaines avec un potentiel partenaire, en le sollicitant pour la même participation que Visualis (1 440€), mais malgré 
plusieurs relances, n’a toujours pas obtenu de réponse. Potentiellement cela ramènerait le coût à 4 224€. 

Le Comité Directeur décide de réétudier le projet pour 80 banderoles. 

10. Agenda 

- Mardi 21 octobre à 18h30, Bureau 

- Vendredi 31 octobre à 19h30 (émargement de 18h30 à 19h15), Assemblée Générale 

- Jeudi 20 novembre à 18h30, Comité Directeur 

 

Nicolas THABARD Didier VINCENT 

Secrétaire Général Président 

Rappel : Assemblée Générale Ordinaire, vendredi 31 octobre 2025 à 19h30 au Lycée Agricole de Montmorot (614, 

avenue Edgar Faure). Emargement de 18h30 à 19h15 (horaire de rigueur) 


